
В Арсеньеве возбуждено уголовное дело по факту убийства человека

10 мая 2019 года в квартире дома на улице Островского в городе Арсеньеве обнаружено тело 48-летнего мужчины с признаками насильственной смерти – колото-резаным ранением грудной клетки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 49-летний местный житель.

По версии следствия, 10 мая 2019 года компания мужчин распивала спиртные напитки. Возникла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес ножевое ранение в область грудной клетки потерпевшего и убил его.

По ходатайству следователя суд избрал в отношении подозреваемого меру пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1353466>